. Opera utilizando las fracciones generatrices: (1p)
a) 1,3+34
b) 3,21+4,312
. Escribe en forma de intervalo, desigualdad y graficamente, segtin corresponda: (1p)
a) |[—4,-x
b) 10=x<12
. La altura sobre el nivel del mar de Infantes es de 879 metros, seguin AEMET. Samuel decia
que era de 900 metros y Juanma decia 850. Calcula el error absoluto y relativo que cometen
cada uno. (1p)
. Realiza las siguientes operaciones y expresa el resultado en notacién cientifica: (1p)
a) 9,34-10*+7,6-102
b) (9-10%):(8,5-102)
¢ (7-10%):(1,4-10%)
d 3107-710"°

Simplifica y expresa el resultado como potencia: (1,5)
536"
a) 2 . 35 . 5714
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b - .
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Opera y simplifica (1,5)

a) 5Jﬁ+7@—¢273+%¢7_5
by Va?:Va

. Racionaliza las expresiones: (1p)
1+42
a) =
V2
by L +42
12
. Encontrar las raices reales de los polinomios: (1p)

a) R(x)=x3—8x2+15x
b) S(x)=x*—8x2+16

. Halla la descomposicién factorial de los polinomios: (1p)
a) P(x)=x3+3x2—x-3
b) Q(x)=x*—x3—12x



